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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Ενόψει της πρωτοβουλίας που έχει αναληφθεί  από την ΕΝΕ για τη 

δημιουργία ενός κλίματος ενότητας και αλληλεγγύης ανάμεσα σε όλα τα 
μέλη της νοσηλευτικής κοινότητας, αλλά και με δεδομένη τη βούληση του 
Διοικητικού  μας  Συμβουλίου  να  συνεργαστούμε  με  τους  όλους 
εκπαιδευτικούς  φορείς  της  Νοσηλευτικής  Επιστήμης  και  Τέχνης,  την 
Παρασκευή  06.02.2009,  πραγματοποιήθηκε  συνάντηση  του  προέδρου  και 
του  Γεν.  Γραμματέα  της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος  κυρίων Δημήτρη 
Σκουτέλη  και  Αριστείδη  Δάγλα,  με  τον  Πρόεδρο  του  ΤΕΙ  Αθήνας 
καθηγητή κ. Δημήτριο Νίνο.  

Στη  συνάντηση  παρευρέθηκαν  και  καθηγήτριες  των  τμημάτων 
Νοσηλευτικής.  

Στα  πλαίσια  της  χάραξης  από  κοινού  ενός  νεοπαγούς  σχεδίου 
δράσης, μεταξύ της ΕΝΕ και του μεγαλύτερου ΤΕΙ της χώρας,  συζητήθηκε 
και  θέμα  που  είχε  ανακύψει  σχετικά  με  τη  διερεύνηση  καταγγελιών 
αναφορικά  με  την  πρόσληψη  εργαστηριακού  συνεργάτη  από  το  Τμήμα 
Νοσηλευτικής Β΄ και δόθηκαν εξηγήσεις εκατέρωθεν. 

Κατά  την  διάρκεια  της  συζήτησης,  διαπιστώθηκε  η  ιδιαιτέρως 
θετική  στάση  του  προέδρου  του  ΤΕΙ  στα  θέματα  της  νοσηλευτικής 
εκπαίδευσης,  καθώς και η  διάθεσή  του για ανάληψη δράσεων,  οι  οποίες 
θα επιταχύνουν τη συνεχή και ποιοτική της αναβάθμιση. 

Οι  εμπειρίες  που  προέκυψαν  υπήρξαν  ιδιαίτερα  θετικές,  γεγονός 
που αναμφίβολα θα αποτελέσει ένα ασφαλές εφαλτήριο για το ξεκίνημα 



μιας  συνεργασίας  σε  νέες  και  υγιείς  βάσεις,  κάτι  που  μέχρι  πρότινος 
αποτελούσε το μέγιστο ζητούμενο. 

Η ανάγκη για προσέλκυση των νέων στο νοσηλευτικό επάγγελμα, 
σε συνδυασμό με την ανάληψη της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας από την 
ΕΝΕ,  αλλά  και  με  την  πολύχρονη  εμπειρία  του  προέδρου  του  ΤΕΙ  της 
Αθήνας,  πιστεύουμε  ότι  θα  είναι  ο  καλύτερος  συνδυασμός  στην 
κατεύθυνση  της  συνολικής  αναβάθμισης  του  κλάδου  των  νοσηλευτών, 
τόσο σε επαγγελματικό, όσο και σε ακαδημαϊκό επίπεδο. 
 

 
 
 
 

Για το ∆ιοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ν.Ε. 
 
 
 

Ο Πρόεδρος                                                                         Ο Γεν. Γραμματέας 
 
 
 
 

∆ημήτρης Σκουτέλης                                                                   Αριστείδης ∆άγλας 
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